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Nascita di DNL(cap. 1°) 
DNL è un GWN sui 18 anni, quantomeno, quando è deportato in BBLN, lì 
segue una istruzione di 3 anni, quindi per il SGNdNBCDNSR parrebbe 
avere sui 22 o 23 anni al massimo. In RT ne ha di più, perché nel 605 a.C. 
scrive il 1°cap. ed una CS del genere, cioè un resoconto storico, non si 
scrive a 10 anni, né a 15, ma direi sui 20 anni. Dunque la nascita di DNL è 
verosimile intorno al 626 a.C. . In conseguenza di ciò, diversamente da 
come sembra, visto che il 1° SGNdNBCDNSR va logicamente situato nel 
593 a.C. , il bravo DNL, a quel TP, aveva sui 33 anni ed era esperto della 
CLT caldea e della corte del re. Infatti il DNL del TP del 
1°SGNdNBCDNSR figura come una PS ben ambientata e conosciuta e 
stimata alla corte del re, CS verosimile solo dopo almeno 2 anni di servizio 
al re.  
Infatti naturale sarebbe che la data storica del SGN fosse “nel (mio) 2°anno 
di (servizio nel) RGN di NBCDNSR” e non “nel 2°anno del RGN di 
NBCDNSR”, perché in questo caso c’è CDZ storica. 

W di DNL 
La W del PRFdD DNL sembra lunghissima, perché passa molti re e RGN, 
ma in RT sembra lunga, perché si trova al culmine della GRR cosmica, nel 
senso del massimo TRNF delle FRdML, e con uno sguardo alla fine delle 
FRdML, e fra questi 2 punti di riferimento ci sono 2 millenni e mezzo, se ci 
fermiamo alla caduta del RdM, di cui la caduta di BBLN è simbolo.  
Ma poi il MA risalirà dal RdMRT e tornerà in W per l’ ultimo attacco al 
RM, prima dell’ avvento del RdD; e, se prendiamo in considerazione anche 
questo avvenimento futuro, allora i millenni son più di 15 o 16.  
Comunque DNL vive il RGN di una decina di re e quasi tutti lo hanno 
onorato e di certo fu onorato dai più grandi re; DNL visse quasi 2 dinastie, 
ovvero quella babilonese e quella persiana. In tutto sui 180 o 190 anni, ma 
ciò non può sorprendere, se teniamo conto della sua ST esemplare, che 
traspare tra le righe da lui scritte per noi, ed il cui LGS è stato tenuto 
segreto anche a lui, perché le WSN sono criptate sia dall’ ANG, che da lui 
(=DNL) stesso su ordine dSSn. Perché ? … perché il LBdFTR era sigillato 
fino alla ARESdG. (v. LBdWR) e veniamo a sapere solo da S.GW che i 
SGLdD sono tolti dal LB. 

1° SGN di NBCDNSR e dDNL  

(1ªWSN di DNL) 593 a.C. :  

la STT dei 4 RGN (cap. 2°) 
Questo SGN è l’ impostazione della STRdUT dai TP di DNL fino all’ 
avvento del RdD, è il PRGTdD di come arginare la ribellione del MA e dei 
suoi più grandi alleati (i primi 3 CWLRdAP), salvando l’ UT dallo STRMN 
e dalla successiva SCHWT perenne sotto il MA, e facendo ricadere, in 
modo esemplare e spettacolare, quanto terribile ed esecrabile, ogni ML sul 
MA, i suoi DM ed i suoi EMP, affinché, nel RdD successivo, i GST ben si 
guardino dal fare il simile di quello che ha fatto il MA ! ed una ribellione 
come quella del MA non si ripeterà mai più, per tutto il successivo RdD, 
che è naturalmente, come minimo, lungo il doppio del suo periodo di 
avvento, che ora stiamo vivendo. Quindi durerà almeno 60.000 anni, visto 
che il suo avvento qui in TR sarà questione di circa 20.000 anni per colpa 
del MA e della sua ribellione contro DP DUN. 
Il SGNdSTT, come noto, rappresenta 4 RGN delle FRdML (NBCDNSR, 
Ciro il Grande, Alessandro Magno e Roma + le 4BSTdDNL, che è una 
iterazione dei precedenti), che sono l’ espressione dei grandi DM ribellatisi 
a DP DUN (il 4° RGN è sempre il più potente e terribile, è quello che è 
espressione del MA) e poi un 5°RGN, che spazza via i 4 RGN precedenti e 
che non cade mai più, perché è il RM, che poi si trasforma in RdD, e questo 
non finisce mai, perché quando finirà, finirà con esso anche il TP e quindi 
non ci sarà un dopo, in quanto il TP è una CRT di questo C, che come fu 
creato da DP DUN, similmente sarà riassorbito in Lui. Ora questo 5°RGN, 
che è il RM, non è ancora venuto e quindi verrà; e dunque ci siamo anche 
noi, U di oggi, dentro il LGS di questa STT ! … ma come e quando verrà 
questo 5°RGN ? …  
questa DMD fu subito ciò che interessò DNL, che cercò di capire …  
ed ecco, qualche decennio dopo il SGN delle 4 BST  
che parla della fine del RdM. 

2° SGNdNBCDNSR: l’ albero tagliato (cap. 4°) 
A parte la somiglianza del SGN con IS  6, 13, questo 2°SGNdNBCDNSR 
non riguarda solo NBCDNSR e per noi non serva solo di insegnamento che 
DP è DUN, perché anche il più potente INDMT del MA, si dovrà piegare a 
DP DUN e sarà costretto a riconoscere che solo Lui, cioè DP, è il Vero ed 
Unico D. Questo riconoscimento (con 3 CNTC e soprattutto col 3°CNTC di 
NBCDNSR) di certo scoccia moltissimo al MA, che, però, in quanto 
ADdC, anche se DP DUN è stato messo sotto accusa da lui (=il MA), fino a 
PW contraria (alla quale il MA sta lavorando) deve pur sempre essere 
riconosciuto come Tale, ed il MA deve piegarsi, altrimenti non potrà mai 
subentrare al P Celeste. Quindi la GRR cosmica che il MA sta facendo per 
usurpare il TRNdDP DUN ha delle regole precise, la LdD, fin tanto che Chi 
siederà sul TRNdDP DUN non la cambierà, perché chiunque la cambi non è 
DP DUN, se prima non ha dimostrato che la vigente LdD è sbagliata, e 
quindi si segga sul TRNdDP DUN, riconosciuto da tutti, e quindi la cambia. 
Dato, però, il fine e la fine del SGN, il riconoscimento del DMNdDP DUN,  
si ripeterà nel FTR, o quanto meno nel FTR non è una PS, ma una BST, la 
1ª, ed anche la 2ª, che si ravvedono, quindi un PL e non solo un re, 
quantunque il PL della 1ªBST abbia certo un re e questi disobbedisce il 
SSrD ELH (come NBCDNSR) e poi, sconfitto, si ravvedrà. E così sarà 
della 2ªBST. Ma dalla WSNdDNL sembra che il ravvedimento sia di una 
PS, di un re e non di tutto il PLdERP; mentre dall’  AP 12 si capisce che è 
un PL che si ravvede, l’ intero PLdERP che si pente di aver rinnegato D.  
Comunque le WSNdDNL ci dicono il “leit motiv” della STRdUT nel TP di 
questo RdM, ed esso è il susseguirsi dei TNTV del MA e dei suoi 3 DM di 
portare l’ UT al PC ed allo STRMN, per poi schiavizzarla per sempre a sé 
ed ai suoi DM dopo la RSZ nella W futura (altra CS sarà il “leit motiv” nel 
RM ed altra CS ancora sarà “leit motiv” nel RdD). Così il SGN dell’ albero 
di NBCDNSR rappresenta una zumata sul ravvedimento della 1ªBSTdDNL, 
che è la stessa CS del 1°CWLRdAP. Simile ravvedimento avrà il 2°CWLR. 

5° capitolo : la mano che scrive sul muro 

Parte A :  
non solo NBCDNSR, ma anche DNL è stato scioccato dal SGN della STT, 
che pure lui vide in SGN, e la vide terrificante, come il re la vide. DNL si 
accorse sulla sua pelle che BST era NBCDNSR, che abbatté IR, derubò il 
Tempio, deportò i FdIR e di certo lo imprigionò, quando gli profetò la sua 
cacciata dal TRNdBBLN, anche se poi fu riabilitato e con li re anche DNL. 
Poi DNL fu messo da parte, perché le sue PRFZ non erano più gradite, 
avvicinandosi il TP della sventura.  
Così sarà di un PRFdD del TP della 1ªBST, l’ ERP, il 1°CWLRdAP, il 
leone alato, cui saranno tagliate le ali; allora quando le CS precipiteranno il 
PRFdD sarà richiamato per chiedergli se le CS si possono salvare, ma la 
RSPST del PRFdD sarà “mane, tecel, fares”, ossia che è troppo tardi e non 
si può far NL perché la STZdRT non precipiti. Così sarà, ma 1ªBST sotto la 
sofferenza della SCNFT e della SCHWT, prima di bronzo e poi di ferro, 
cioè prima dura e poi durissima, si convertirà e diventerà U. L’ ERP troverà 
la sue radici cristiane e si risolleverà dalla SCHWT e caccerà l’ oppressore, 
il tiranno e fonderà il RM, che sarà RGN millenario con una PE sconfinata. 
DNL capì che quel SGN era il FTR terrificante del RdM, cui sarebbe 
seguito il FTR luminoso del RM … ma dopo ! … e quindi si appassionò a 
capire il FTR brutto, per poterlo sostenere, perché quello bello sarà una GI 
viverlo e quindi non preoccupa affatto. 
E dal suo 2°SGN capì che la STT, della quale lui viveva il capo (e poi 
avrebbe vissuto anche il petto e le braccia), si sarebbe proiettata nel FTR 
come ogni STT proietta la sua ombra sulla TR. L’ ombra non è uguale alla 
STT, ma ogni suo profilo disegna sulla TR un’ ombra caratteristica, 
specifica, che si riferisce a quel profilo della STT e non ad un altro. E 
quando si vede un’ ombra si capisce di che STT è, e quando si vede una 
STT si capisce che ombra farà e fino a dove arriverà, se si conosce la 
posizione della luce e la sua grandezza e distanza. 
Le BST sono 4 e così DNL ha raggruppato per ogni BST tutte le CS che la 
riguardano ed ha visto che qualcosa che farà la 3ªBST sarà ripetuto nel FTR 
non solo dalla 3ª ma anche dalla 4ªBST e poi S.GW, nella sua AP, ci 
chiarirà ancora l’ ambiente delle BST e dati specifici della 4, la più terribile. 

Parte B : simbologia del 5° capitolo 
A ben riflettere, sembrerebbe che non c’ entrasse NL, questo episodio della 
Scritta sulla parete, con NBCDNSR, col suo castigo, con la STT del 
1°SGNdDNL e con le altre WSN; eppure c’è un “perché”, c’è un motivo 
per cui l’ INTLGNZdDNL ci pone questo fatto poco significativo di un re 
leggero ed impertinente con un AN vuoto di WL e di grandezza. 
Il motivo è che Baldassar non è nessuno, è NL, di per sé, ma DNL ce lo 
presenta come F di NBCDNSR, mentre in RT è un successore, che la 
STRdUT ci dice regnare senza nemmeno il titolo di re, perché alla STR 
risulta un “reggente” al posto di Nabonedo, suo PDR, che si ritira a Teima, 
nel deserto arabico, come uno sconfitto dalla W, che va a piangere se stesso 
ed a morire sotto il peso delle sue FRSTRZ, lontano dagli occhi dei suoi 
NMC;  e morirà alla notizia (o poco dopo) che i suoi NMC hanno occupato 
la sua reggia ed hanno invaso il suo RGN ed ucciso suo F.  
Dunque Baldassar non è nessuno, se non un inetto impertinente, che beve e 
gozzoviglia per dimenticare la sua inettitudine e si lascia andare ad 
offendere gravemente l’ Unico Vero D Onnisciente ed Onnipotente. Ma 
perché DNL ce lo ricorda ? … perché è “F di NBCDNSR”, ovvero è tutt’ 
uno con lui, è la sua estrema propaggine, e NBCDNSR è la 1ªBST e 
Baldassar è la fine della 1ªBST e la 1ªBST è un RGN futuro e questo DNL 
l’ ha saputo con CRTZ (prima l’ aveva intuito) col suo 2°SGN, quello delle 
4 BST. E Quindi DNL, pur avendo vissuto dopo l’ episodio di Baldassar, lo 
ha inserito prima della WSN delle 4 BST, in quanto è un FTT che si 
riferisce alla 1ªBST e quindi a NBCDNSR; mentre le altre WSN riguardano 
altre CS. Ma allora che significa questo FTT di Baldassar ? … anche la 
1ªBST e cioè l’ ERP avrà un Nabonedo sconfitto e sconsolato, ed avrà un 
Baldassar inetto ed impertinente e si ripeterà  un FTT strano simile alla 
Scritta sulla parete e sarà chiamato un PRFdD, messo da parte da un po’ di 
TP, per vedere se si può salvare la STZ disastrosa in cui versa la 1ªBST; ma 
quel PRFdD futuro, come DNL in PSST, dirà, al futuro Baldassar, che è 
troppo tardi e non si può più salvare NL, perché quel FTT è la fine decretata 
della 1ªBST. Perché, tutto quanto DNL ha scritto su NBCDNSR e la sua 
dinastia si ripeterà con qualche variante per intero sulla futura 1ªBST : l’ 
ERP (unita agli Usa). 
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2° SGN e 2ªWSN dDNL  549 a.C. :  

le 4 BST (cap. 7) : parte A 
Giunto al RGN di Baldassar, alquanto inetto rispetto NBCDNSR, il bravo 
DNL sente aria di cambiamento e senza DBB ha pregato il SSrD ELH di 

sapere qualcosa di più su questo RM, che sarebbe venuto al TP del 4°RGN 

della STT di NBCDNSR. Allora il SSrD ELH mandò a DNL il SGN delle 4 

BST. Perciò, a parte il SGNdNBCDNSR, quello dell’ albero, che riguarda il 

re e basta, il 2°SGNdDNL è la prosecuzione del 1°SGNdDNL, anzi, è una 

cosiddetta “zumata” (un ingrandimento) sul passaggio dal 4°RGN della 
STTdNBCDNSR al RM. Come è noto ci sono 4BST: 

 

1. la 1ª BST è un leone con le ali, che da BST diventa U,  
dopo la sua SCNFT nei confronti del- 

2. la 2ªBST, che è un orso;   

che mangia tanta carne ed ha 3 costole in bocca;  poi c’ è  
3. la 3ªBST che è una pantera con 4 ali  

ed ebbe il DMN (quindi conquisterà tutta la TR);  infine c’ è  

4. la 4ªBST che è il DRG, molto più spaventoso delle altre 3 BST. 
 

Per DNL queste BST credo significassero poco, mentre per noi, oggi, più di 

2000 anni dopo G MSS, vogliono dire molto, perché sono simboli che 
vediamo nelle NZN della TR.  

 

1. Infatti il leone è in ERP (Inghilterra – leone rampante dei Tudor 
ed Italia – leone con la spada e due ali dell’ antica Repubblica di 

Venezia),  

2. mentre l’ orso è emblema russo (RSS) e vedremo perchè;  
3. la pantera attualmente non è di nessuna NZN, ma è una BST 

dell’ Oriente, della giungla sconosciuta in Occidente, della 

giungla dell’ India, dove ci sono ANML anche più grossi della 
pantera, come ad esempio la tigre, e quindi sarà l’ emblema di 

una NZN che non è la più grande, ma che è in Oriente e non 

può che essere il GPN, perchè, pur piccolo è tra i più grandi del 

mondo, quanto a PT economica e tecnologica e scientifica.  

4. Quanto alla 4ªBST, ovvero il DRG, esso è l’ emblema 

indubbio della Cina. Queste CS DNL di certo non le sapeva. 
Anche per questo FTT le WSN-SGN di DNL sono criptate per 

lui e per il PSST, ma non per il PRSNT.  
 

2ª WSN dDNL:  

le 4 BST (cap. 7) ; parte B 

 
Ma, a parte questi simboli, ignoti a DNL, il suo SGN parla di un 

Tribunale Celeste. DNL non dice di quanti TRN, ma non è difficile 

immaginarne la costituzione, perché c’ è DP DUN, e dunque, poiché parla 

di TRN al plurale, ci sono senz’ altro anche quello del F, cioè G, 
(ADdC)dC, e quello dello SSn, ovvero quello dell’ ADdC. Però non dice 

TRT ed allora ce ne sono altri di TRN e non possono che essere i 6 TRN dei 

SRFN che stanno sempre al cospetto di DP DUN. Dunque sono 
indubbiamente almeno 9 TRN. Questo Tribunale riceve un U e dà a questo 

FdU il PT sulla TR, su tutte le NZN, dopo aver decretato la DSTRZ della 
4ªBST. Quest’ U è stato sempre creduto il SSrG, ma non lo può essere, 

perché G è tra Supremi GDC del Tribunale. Ebbene, questo FdU, presentato 

a DP DUN, non può che essere il FdERP del cap. 12 dell’ AP, quello 
destinato a dominare le NZN (AP 12, 5) e quindi costui è una sola PS : l’ 

ultimo dei Papi ed il 1°Imperatore del RM, perché la CHdG, visto che chi 

resterà per millenni fino al RdD è il RM, è ovvio che deve trasformarsi in 
RM, perché il SSrDG disse che sulla Sua CHdG le porte dell’ INFRN non 

prevarranno mai (S.MT 16, 18). 

Certo, anche G nella Sua WdTR è sicuramente arrivato fin presso D, in 
quanto ci ha svelato la WTdDP DUN, la quale è IdU e WE, CS che nessun 

PRFdD ha detto prima di G, che ci ha portato delle PRMSdD, delle quali 

non ce ne sono di più grandi; ma al TP stesso a G, Che era il più degno, non 
è stato dato l’ onere e l’ ONR di dominare le NZN, tanto è vero che quando 

lo volevano fare re Lui è fuggito. Quindi anche questa WSN-SGN, come 

quella della STTdNBCDNSR, ci tiene dentro il PRGTdD della SZ dei GST 
dell’ UT, come protagonisti. Perché queste BST non sono ancora venute. 

Ma quello che ha colpito DNL è che un re della 4ªBST insulta DP DUN ed 

addirittura vince contro il PLdD per 3 anni e mezzo, anche se dopo il RGN è 
dato al PLdD (ed anche questo non si è ancora verificato). Tutto questo 

rimane un enigma per DNL, almeno per il MMT. DNL si tormenta per il 

TRNF della 4ªBST, TRNF, che sembra troppo grande e tale sembra perché si 

ignora la grandezza del PCdUT e la moltitudine impressionante dei PC che 

EMP e GST commettono. Così, con questa 2ªWSN, DNL ha saputo come 

sarà il passaggio dal “4°RGN” al RM; ma subito gli sorge un DBB più 
grande ancora: ed il PLdIR ? ed il MSS ? che fanno ? … perché quel FdU 

che riceve il DMN non sembra FdDWD ! che RLZ ha dunque col PLdIR ? e 

queste DMD lo tormenteranno per 3 anni, fino alla prossima WSN. 

3ª WSN dDNL  546 a.C. :  

il montone ed il capro (cap. 8) 
Così DNL vuole sapere di più e così il SSrD ELH, pochi anni dopo, gli fa’ 

vedere la WSN del montone e del capro, WSN che ha un punto in comune 

con quella delle 4ª BST, un punto eclatante come quello del “TRNF della 
4ªBST contro DP DUN”, Che essa si permette di insultare vincendo ! e 

questo punto è come il “leit motiv” comune alla 3ªBST ed alla 4ªBST, che 

sono i DM più potenti, rispetto i primi 2. Quindi lo SSn, nella PS di GBR, 
dice a DNL che non solo prima del RM avverrà che il sacrificio quotidiano 

a DP DUN sarà abolito, ma anche in TP più vicini a DNL succederà la 

stessa CS, ossia fra il 175 ed il 164 a.C. con la venuta di Antioco 4° Epifane 
e poi con la 4ªBST del FTR (2050). Un ANG dice : “E quanto ci vorrà 

perché  

1. il sacrificio quotidiano non sia mai più abolito, 
2. trionfi il GST e non l’ EMP, 

3. DP DUN e gli ANGdSSn non siano più calpestati ed insultati?”.  
Allora GBR parla di 2300 sere e mattine.  

Chi è questo ANG che fa’ la DMD ? dev’ essere APLL ABDD, Che entrò 

tra i SRFN quando MCHL salì al TRNdDP DUN, ereditando il TRN del 
1°P Celeste, Che si ritirò nel RPSdD il 7°GRNdCRZ. Infatti solo i SRFN 

conoscono il LBdFTR, cioè parte del LBdWR, e l’ ADdC, che allora era il 

MA, che lo sigillò col suo SGL e quello dei 6 SRFN e questo per suo ordine 
supremo (DP DUN è sotto accusa del MA), ma i 3 ANG dei 6SRFN, tra i 

quali ci sono 3 DM, cercheranno di dire, in modo criptato, delle PRFZ che 

rivelano parti del LBdFTR sigillato. Con G, dopo la Sua ARES, i SGL del 
LBdWR sono tolti e quindi noi possiamo sapere più in chiaro come stanno 

le CS di questo C nel quale si consuma la nostra W e si celebra la nostra M. 

Ma la DMD di DNL era: che RLZ tra il RM ed il PLdIR ? … la WSN del 
montone e del capro, sappiamo, è la STR del RGN persiano e di quello 

greco di A. Magno, che si prolunga nella STR dei Tolomei e dei Seleucidi 

che calpestano con la GRR la Palestina e GRSLM, dominano sul PLdD e 
profanano il Tempio. DNL si tormenta per l’ empio re che vince il PLdD e 

profana il Tempio e la triste sorte del suo PLdIR. Ma ecco l’ ANG 

Protettore di IR che domanda per DNL quanto dura questo disastro e ne 
viene la famosa PRFZ delle 2300 sere e mattine. 

PRFZ delle 2300 sere e mattine ;  

3ªWSN di DNL 
Non solo il “leit motiv” della WSN delle 4BST, ma anche questa PRFZ ci 

prende prepotentemente, cioè prende noi Posteri di 2500 anni dopo, e ci 

trascina dentro questa WSN,  
 

 perché è come l’ altra, quella delle 4BST, perché il montone è la 

2ªBST ed il capro la 3ªBST e devono passare sulla nostra testa; 

 perché, CS significano 2300 sere e mattine ? 

1) riguardano la fine dei TP (DNL 8, 17) 
2) sono collegate al culmine dell’ ira di D (DNL 8,19) 

3) sono collegate al colmo della colpa (DNL 8,23) 

4) sono collegate ad un’ epoca ancora lontana (DNL 8, 26)  
e bisogna tenere segreta al WSN 

5) sono collegate a qualcosa che sfugge a DNL (DNL 8, 27) 

 
Queste 2300 “sere-mattine” sono NT e non GRN, quindi tempi bui e tristi 

per i GST. DNL non comprende perché ha davanti 2 WSN, i diadochi e le 4 

BST, che sono sempre gli stessi 4DM, WTT, GRR, FM e M, quelli dei 4 
CWLRdAP, che tentano di confondere l’ UT e farla peccare, per poi 

sterminarla. Noi invece abbiamo una solo WSN (quella delle 4BST) ma 

illustrata dalla STR del PSST, che si ripeterà nel FTR in modo del tutto 
simile. Sappiamo dalla STR che il Tempio di GRSLM fu riconsacrato nel 

164 a.C. dopo essere stato profanato nel 167 a.C. , quindi 3 anni e mezzo 

dopo, ma 2300 NT sono 6 anni ed 1 mese circa (od 1 mese e ½)  e dunque 
non quadra. Possiamo interpretare oltre 6 anni del periodo 175 a.C. – 164 

a.C. , anni in cui imperversa Antioco 4° Epifane, che muore nel 164 a.C. . 

Ma che c’ entra questa WSN con la seconda delle 4BST ? … c’ entra 
perché il PLdIR andrà male dopo l’ esilio babilonese fino al culmine di 

Antioco 4° Epifane, ma poi il Tempio sarà riconsacrato (con GD 

Maccabeo) e quindi c’ è una ripresa del PLdIR e quindi DNL ha avuto da 
GBR la prima risposta: che sarà del PLdIR ? sarà quello che dice questa 

3ªWSN. Ciò, naturalmente lascia insoddisfatto DNL che prega di saperne di 
più e 10 anni dopo avrà ancora una WSN da parte di GBR Che riferirà altri 

dettagli sul PLdIR. 
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4ª WSN dDNL 536 a.C. :  

l’ U vestito di lino (cap. 10) 
GBR al cap. 8 mostra a DNL il FTR del suo PL fino al culmine della  

profanazione del Tempio (il re che lo ordinerà sarà Antioco 4° Epifane), ma 

con l’ assicurazione che poi sarà riconsacrato.  
DNL però vorrebbe saperne di più specie sulla RLZ tra il suo PLdIR ed il 

RM, col quale non ha ancora visto alcun aggancio. 

Allora GBR torna 10 anni dopo la 3ªWSN, quella del montone e del capro, 
per dargli qualche altro ragguaglio, ma qui trova una sorpresa. 

Dovrà rimandare la R ben 14 anni dopo, perché, evidentemente, i DM GRR 

e FM saranno impegnati altrove e non potranno rendere DNL refrattario ad 
ogni R, come poterono al TP del cap. 10. 

NL di FTT 
L’ OPP dei DM GRR e FM 
La sorpresa è proprio quella del sottotitolo, cioè l’ OPP del DM “Protettore” 
della Persia, il DM GRR, che è quello del 2°CWLRdAP, e quella del DM 

FM, che è quello del 3°CWLRdAP, “Protettore” della Grecia. Questi 
saranno alla guida rispettivamente della 2ªBST (la RSS) e della 3ªBST (il 

JPN). Questi DM non vogliono che DNL venga a sapere di più e non 

potendo fermare GBR (=FRdD) s’ intromettono nell’ ES di DNL e lo fanno 
svenire e gli tolgono il respiro al punto che GBR desisterà, perché l’ IO di 

DNL non era in grado di sostenere le pressioni dell’ ES del suo AN, e 

quindi GBR decide di tornare quando i 2 DM saranno impediti di gettarsi 
nell’ ES di DNL e non possano renderlo non in grado di recepire la R da 

parte di D. 

5ªWSN dDNL 522 a.C. :  

Ritorno di GBR vestito di lino (cap. 11 e 12) 
Finalmente al 1°anno di RGN di Dario (questa data si trova del cap. 11, il 
quale versetto è molto oscuro e manipolato da copisti del Medioevo e da 

traduttori e si considera una glossa, ma certo non è FRTT della 

manipolazione, perché sarebbe inventata senza motivo) il Medo (anche 
questo è personaggio storico molto controverso in questo LB di DNL) GBR 

trova l’ opportunità di registrare nell’ AN (=MMR) di DNL la R, che poi 

DNL ci scriverà nei cap. 11 e 12. Sono 24 anni dopo la 3ªWSN di DNL, 
quella del montone e del capro con la PRFZ delle 2300 sere e mattine. Nel 

cap. 11 c’ è un dettaglio strepitoso circa le sorti del PLdIR fino ad Antioco 

4° Epifane (175 – 164 a.C.) e versetto per versetto si sono trovati FTT 
storici corrispondenti (tanto è vero che gli increduli hanno detto che il 

LBdDNL fu scritto proprio intorno al 164 a.C.), ma poi, dopo questa data 

sono indicati fatti storici (come una 3ªcampagna di Antioco contro l’ Egitto) 
che non ci sono stati perché non ci sono reperti storici e perché i Romani, 

che già avevano vinto Antioco per TR e per MR, non l’ avrebbero 

permesso. Ma allora, i GST e credenti dovrebbero concludere, questi FTT 

storici inesistenti sono tali, perché devono ancora verificarsi e quindi si 

verificheranno nel FTR. Ma quando ? è semplice ! al TP delle 4BST della 

2ªWSN di DNL, TP che sarà il TP di poco precedente al RM, che viene 
dopo le 4BST. Già la 3ªWSN di DNL con le 2300 sere e mattine ci porta al 

loro TP, anzi dopo di esse, e quindi questo stacco dalla STR e ritorno al 

FTR ci dice che GBR ha rivelato a DNL CS del TP dei Seleucidi e dei 
Tolomei le quali si ripeteranno al TP delle BST, che renderanno realizzate 

le PRFZ che non si sono ancora compiute, i re ed i PL della STT di 

NBCDNSR, delle BST, della Persia e della Grecia, sono sempre gli stessi 
DM (i cui nomi sono quelli dei 4CWLRdAP) che li manipolano e fanno 

loro fare il PC per avere motivo di sterminare l’ UT dai PC della stessa. 

PRFZ dei 1290 e dei 1335 GRN 
Questa PRFZ si trova nel 12° cap. di DNL e non ha esatto riscontro storico 

e quindi si riferisce di certo al TP delle 4BST, l’ ultimo ostacolo all’ 

avvento del RM, RGN di PE sconfinata e di benessere inaudito e di RCHZ 

per tutti, perché perfino gli ANML feroci e velenosi saranno in PE con gli 

U ed i BMB giocheranno con loro e li guideranno ai loro parchi e pascoli 
quando sconfineranno senza cattiveria, cioè senza accorgersene. 

Ora 1290 GRN sono 3 anni e ½ e sappiamo che l’ abominio della 

desolazione (DNL 9,27) dura tale periodo (quello di Antioco 4° Epifane), 
ma questo TP lo sappiamo dalla PRFZ delle 70 settimane e quindi non c’ 

entra con quella delle 2300 sere e mattine, ne con queste di 1290 e 1335 

GRN.  
Eppoi sarebbe assurdo che tutti questi conteggi si riferiscano 

imprecisamente ad un solo FTT storico passato, quello di Antioco 4° 

Epifane. Nelle R non possiamo pensare di trovare CS in più o ripetute, anzi, 
troviamo, come nel caso di DNL una PRFZ che vale per 2 RT storiche, una 

del PSST ed una del FTR. Quindi tutti questi conteggi devono 
corrispondere a SGN storici che tutti vedono, ossia che sono visti e da EMP 

e da GST, sono riferiti a FTT oggettivi e storici che nessuno può contestare. 

Ecco dunque che con le 2300 sere e mattine (=NT, vale a dire TP bui, TP di 

INGSTZ) si arriverà ad un TP in cui inizierà veramente la GSTZ in tutta la 

TR e questo MMT è il 2136 d.C. , anno in cui il RM avrà saldamente sotto 

la sua amministrazione e L (=la LdD) tutti i RGN della TR e quindi in 
quell’ anno sarà posta fine ad ogni ribellione di PL ed U e comincerà l’ 

esecuzione in tutti i RGNdTR della LdD e da quel MMT non si ripeteranno 

più le CS del PSST, come insulti impuniti fatti a DP DUN Stesso. 
Così i 1290 GRN si conteranno da quando il sacrificio a D sarà proibito 

(come al TP di Antioco 4° Epifane) fino all’ instaurazione di un idolo 

parlante, come ci dice l’ AP 13, 15 e fino alla promulgazione della L che 
proibisce il commercio a chi non ha il tatuaggio dell’ idolo (AP 13, 17); ed i 

1335 GRN dopo sarà l’ inizio del GESD, la rivoluzione dell’ ERP contro la 

4ªBST e l’ inizio della conquista della TR tutta da parte del RM. 

6ª WSN dDNL 447 a.C. :  

PRGH sui 70 anni d’ esilio di GRM (cap. 9) 
Questa PRFZ sui 70 anni d’ esilio fatta da GRM era fondata sul mancato 
rispetto dell’ anno sabbatico che doveva essere osservato ogni 7 anni, ma 

che IR non rispettò mai nel PSST (rispetto GRM) e quindi l’ esilio avrebbe 

dovuto durare 70 anni, cioè il numero degli anni sabbatici non rispettati. In 
WR è possibile considerare questa PRFZdGRM avveratasi con l’ esilio 

babilonese, che, come si può vedere nella TB dei TP di DNL, si può far 

cominciare nel 598 a.C. (fine del RGN di Ioiakim, ultimo re di GD) e si può 
far terminare nel 528 a.C. anno in cui presumibilmente partì Zorobabele col 

primo contingente di rimpatriati, ai quali Ciro diede il permesso di ritornare 

a GRSLM con un editto presumibilmente del 530 a.C. (ultimo anno del suo 
RGN) a seguito del quale partì l’ organizzazione del contingente ed i vari 

rifornimenti e la designazione dei responsabili ed il lascia passare dei 

singoli individui ecc. per cui l’ autentica partenza può ipotizzarsi nel 528 
a.C. , in quanto nel 520 a.C. già si parla del restaurato Tempio di 

Zorobabele a GRSLM. Ora DNL stava pregando e riflettendo su questo 

quando ebbe l’ ultima WSN di GBR, la 6ª, che venne per chiarire a DNL l’ 
ultima CS che DNL aveva a CR, ovvero il MSS. DNL sapeva che era 

FdDWD, della Tribù di GD come DNL stesso; sapeva che dopo la 

profanazione del re malvagio (Antioco 4° Epifane) il Tempio sarebbe stato 

riconsacrato … ma anche che il PLdIR sarebbe sparito (DNL 12, 7) … ma  

il MSS, che avrebbe fatto ? era forse quello del TP delle 4BST ? quando 

sarebbe venuto ? …  
Ebbene, le RSPST a queste DMD ha ricevuto DNL con la 6ªWSN di GBR, 

il Quale venne a dire a DNL la PRFZ delle 70 settimane di anni. 

PRFZ delle 70 settimane di anni (447 a.C.) 
Questa PRFZ è molto famosa ed enigmatica, ma credo che tutti abbiano 
capito che questa PRFZ si conclude con la M1 di G, il MSS, di cui DNL 

voleva sapere in modo particolare. Comunque credo di poter dire che la 

migliore traduzione sia quella di TILC, magari ritoccata dalla versione 

gesumosaita. Si parte dal v. 24 che parla dei FN della PRFZ, cioè degli 

argomenti che hanno generato il calcolo dei TP, ovvero dei 490 anni e della 

loro suddivisione in 7 settimane + 62 settimane + [1 settimana (in mezzo 
alle 62) si dirà al v. 27]  = (che compongono) 70 settimane. Al v. 25 si data 

la R che GBR fa’ a DNL e si precisa i SGN storici che devono esserci dopo 
le prime 7 settimane; tra questi un condottiero consacrato che porta a 

GRSLM, diciamo l’ ultimo contingente consistente di rimpatriati. Questo 

condottiero, si vedrà, non potrà che essere Esdra Sommo Sacerdote, che 
guida l’ ultimo contingente di rimpatriati partendo nel 398 a.C. . Da qui 

dunque partono le 63 settimane successive e qui arrivano le prime 7 

settimane, donde la R è esattamente del 447 a.C. . Al v. 26 si parla della M1 
del SSrDG, perché è un SGN storico che tutti devono vedere e quindi deve 

essere una PS molto importante a morire perché il RdM se ne accorga; di 

lui deve esserci una grossa traccia storica. Infine al v. 27 si parla di quella 
settimana, che sommata alle 7 + 62 + 1 fa’ 70, la quale settimana è quella di 

Antioco 4° Epifane (175 – 164 a.C.) che nel 170 invade Palestina ed Egitto 

e la settimana è dunque quella che va dal 170 al 164, anno della sua M. la 

PRFZ delle 70 settimane è l’ insieme di questi 4 vv. che individuano EDR, 

Antioco 4° Epifane e G ed anche l’ imperatore romano Tito che distruggerà 

GRSLM ed il Tempio stesso, ancora oggi assente da GRSLM e non sarà 
mai più ricostruito, perché la Nuova GRSLM del RM sarà essa stessa un 

Tempio ed in essa non entrerà chi non è circonciso. 

M di DNL 
Della M di DNL non si sa NL e solo alcuni credono sia stato una PS storica perché nei testi storici dei Babilonesi, dei Persiani non ci sono reperti storici che parlino di lui ed anzi 
un famoso sapiente dell’ antichità, un certo Dnil, citato perfino da EZ, si pensa non sia lui, ma credo solo per INWD, perché non vogliono che un religioso domini il mondo pagano 
al punto che imperatori e re s’ inchinarono a lui. Tuttavia la compattezza delle sue WSN, che si richiamano e si inseriscono le une con le altre non possono essere FRTT di più PS, 
ma solo di una unica PS. Non sappiamo dove sia morto e dove sia la sua tomba, ma la PRFZ delle 70 settimane lo dice vivo al TP di Artaserse 1° (465 – 425) e nei suoi scritti non 
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si nominano i successori di questo re; dunque deve essere morto tra il 447 ed il 425, presumibilmente tra il 440 ed il 430 ad una età di 180-200 anni degni della sua SPZ.dD. 
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Incongruenze storiche : parte A 
La prima incongruenza storica risale proprio al SGNdNBCDNSR (fatto 

uguale poi anche da DNL), che è datato nel 2°anno del RGN di NBCDNSR 

(605-562 a.C.), quindi nel 603 più o meno. Infatti Ioiakim, ultimo re di IR 
prima dell’ esilio babilonese, risulta regnare dal 609 al 598 a.C. e nel suo 

3°anno siamo nel 605 a.C. , anno in cui NBCDNSR vince a Carchemis il 
Faraone Necao. Carchemis è molto più a nord di GRSLM e non è opinabile 

la deportazione degli EBR in quell’ anno, ma è opinabile alla fine del RGN 

di Ioiakim, anche lui deportato. Perciò la data del SGNdNBCDNSR e 
quella della deportazione sono sfasate. Per sistemare l’ incongruenza 

bisognerebbe dire “nel 2°anno del RGN di NBCDNSR dopo la 

deportazione”. Ma anche questo si scontra con i 3 anni di studi che DNL fa’ 
in BBLN, in base ai quali dal 598 (deportazione) si arriva al 595 

(SGNdNBCDNSR), ma questo è il 10° anno del RGNdNBCDNSR e non va 

bene perché se un copista ha scritto un “2” facilmente non se lo è inventato 
e dunque la SLZ è che fosse scritto il 12°anno del RGNdNBCDNSR, ma la 

corruzione del testo originale era tale che il numero 1 era sparito ed il 

copista vide solo il “2°”. Quindi il SGNdNBCDNSR è verosimilmente 
databile al 593 a.C. . Nonostante questi RGNMT giusti è più logico pensare 

che il cap. 1° sia stato scritto insieme al 2°, anzi in occasione del 2°, perché 

questo ha il SGNdNBCDNSR, che è molto importante, mentre il 1°cap. non 
contiene nessun FTT significativo dal punto di vista profetico, ma è una 

specie di introduzione al 2°cap. che porta il 1°SGNdDNL sulla GRR 

cosmica. 
La seconda incongruenza storica è che Serse è F di Dario e non viceversa 

come sta scritto in DNL 9, 1-2, anzi, perché tutto quadri, bisogna intendere 

che il Serse menzionato in tale v. non è Serse ma Artaserse 1° (465-425 
a.C.), perché nel suo RGN cade la R delle 70 settimane, affinché i suoi 

riferimenti storici coincidano con veri FTT storici e specie con la M1 di G. 

Per la WR questa incongruenza non è difficile da spiegare, perché negli 
antichi testi originali non c’ erano virgole e punti né articoli e preposizioni 

come in italiano, che rendono chiari i RP tra le parole e quindi tra i CNCT, 

le ID. perciò se ci sono le parole “Serse, F e Dario”, esse si possono 
relazionare in modo errato, se non si conoscono i dati storici. Quanto al 

passaggio da Serse ad Artaserse, NL di più facile, per un alto funzionario di 

corte (come era DNL) parlare di Artaserse chiamandolo Serse, con un 
abbreviativo, dovuto alla familiarità con cui un ministro può chiamare il suo 

re che vede ogni GRN e col quale collabora da anni. La seconda 

incongruenza storica rilevante è al v. 1 del cap. 9, che in RT è l’ ultimo ad 
essere stato scritto da DNL, sempre tormentato dal TRNFdML pur dopo 

ripetute APRZ dell’ ANG GBR, perché la PRFZ delle 70 settimane è l’ 

ultimo chiarimento-dettaglio di sempre lo stesso FTT inquietante : il TRNF 
delle FRdML. DNL non deve rivelare le sue WSN durante la sua W (DNL 

12, 4) ed anche dopo deve rimanere nascosto (DNL 12, 9), quindi DNL lo 

ha criptato ed uno dei modi possibili per farlo è lo sfasare appositamente le 
date ed una di queste è proprio quella del v. citato sopra, è scomporre il 

susseguirsi dei cap. e cioè la loro cronologia. Perché tutto questo ?   

Incongruenze storiche: parte B 
Forzatura di un paio di versetti  
… DNL ce lo dice alla fine del cap. 10 (vv. 21-22) ed all’ inizio del cap. 11 

(vv. 1-2) che sono la terza incongruenza storica rilevante che una volta 
sistemate con la LGC e la TG ci lasciano capire il vero LGS delle R avute 

da DNL, LGS che DNL forse intuì, ma non con chiarezza o se anche così 

fosse, con l’ obbligo di nascondere ciò che aveva capito, perché le PRFZ, 
che sono tolte dal LBdWR noto all’ ONSCNZdDP DUN, fanno parte di un 

LB sigillato (top secret del RdD) che potrà essere pubblicato solo se un U 

riuscirà a togliere i sigilli, che sono 7, tre di DM AMC del MA, ex-SRFN, e 
NMC di DP DUN, e tre di ANG AMC di DP DUN e NMCdMA, più il 

settimo che è del MA stesso, ex - ADdC. Questi SGL, 7, sono stati tolti dal 

SSrDG, come ci dice l’ AP, il Quale SSrDG dimostrò la Sua DWNT con la 
Sua ARES e ci ha dato il DRT di conoscere il nostro FTR, affinché non 

abbiamo ad essere ingoiati dall’ INCTSMdM, che il MA ha steso sull’ UT, 

per sterminarla prima e poi farla sua SCHW per sempre. Se invece l’ U 

saprà di questo iniquo disegno del MA, potrà difendersi e salvarsi, con l’ 

aiuto dello SSn e di DP DUN, e ciò che il MA ed i suoi DM volevano dell’ 

UT, ricadrà su loro, che con la M2 saranno resi SCHW dei GST (mentre i 
DM e gli EMP volevano i GST come loro SCHW) così come il genio della 

lampada di Aladino era SCHW del suo padrone. 

La terza incongruenza storica è quella che parla, al PSST, di Dario nel 
mentre siamo nel 3° anno di Ciro e Dario viene dopo di Ciro e di Cambise 

2°. Qui i vv. sono confusi e corrotti nelle copie dei testi originali, dove i 
CNCT espressi erano di certo confusi e corrotti. Ci sono 3 FTT da chiarire: 

1. CS c’ entra la LT di GBR con i DM di Persia e Grecia con la R 

2. la data del 1°anno di Dario e la R 
3. il nome di MCHL messo lì come luogo comune. 

Chiarendo questi FTT, tutto quanto poi quadra con i dati storici a noi noti. 

Ed il chiarimento è questo: 
1. i DM di Persia e di Grecia sono 2 degli ex – SRFN AMC del 

MA e NMCdDP DUN, i quali hanno sigillato il LBdWR su 

ordine del MA ex – ADdC ed hanno interesse ad impedire che 

DNL sappia alcunché del FTR e del destino dell’ U, perché 

questi non possa sfuggire all’ INCTSMdM fatto dal MA sull’ 

UT. Di FTT riescono ad impedire a GBR, SRFN AMCdDP 
DUN e NMCdMA, con interesse alla SZdUT, bloccando DNL 

fino allo svenimento. Quindi l’ incontro del cap. 10 va a vuoto. 

2. GBR vedendo che Lui poteva dominare i DM, ma questi 
riuscivano a bloccare DNL riuscendo a renderlo non recettivo 

della R, allora gli dice una data in cui tornerà con le debite 

precauzioni che Gli permetteranno di dire a DNL la R sul FTR 
del PLdD. 

3. MCHL non c’è più perché è diventato YHWH, WE e non è più 

il Protettore del PLdD, Che è APLL ABDD. Di seguito c’è la R 
che, s’ intende, è stata detta nella data riportata. 

Esistenza di DNL 
Che DNL sia esistito veramente è fuori DBB, perché le sue WSN ed i suoi 
SGN formano insieme un puzzle unitario che è il disegno, il PRGTdD di 

come Egli con i Suoi ANG ed i Suoi GST farà trionfare il BN sul ML.  

I SGN e le WSN di DNL, infatti descrivono la GRR cosmica tra ML e BN, 
fatta dai DM contro DP DUN e contro gli ANG e contro i GST.  

Anche tutte le altre PRFZ sono parte di questo puzzle, ma quelle di DNL 

indicano i confini e tracciano il segno degli avvenimenti principali, 
essenziali e critici di tutta la STRdUT, che va dal PO di ADM  ed EWA, 

che segna anche il POR dei DM, fino al TRNF del BN sul ML e quindi alla 

M1 e M2 del MA e dei suoi DM e dei suoi EMP, ovvero tutta la STR della 
GRR cosmica, lasciando alla sorpresa il RM (entro certi limiti), ma 

soprattutto il RdD, che seguirà.  

Pensandoci bene, infatti, il RM sarà sempre più noto nei secoli venturi, 
perché è un po’ l’ opposto di ciò che è stato il RdM. Per illustrare il disegno 

della SZ da parte di DP DUN, lo SSn si è servito di molti PRFdD, ma in 

DNL fa’ una sintesi, un riassunto, una introduzione che ne dà l’ ID globale 
e questo può farlo solo un U, cioè un solo U.  

Non è possibile che molte voci, senza rendersene conto, facciano una SNTS 

come quella mirabile di DNL e perciò, pur se frammentario, il LBdDNL è 

di 1 sola PS. Lo stesso non si può dire dei supplementi al LB di DNL che 

trattano argomenti staccati da quelli dei primi 12 capitoli del LBdDNL ed 

hanno un aspetto quasi di pagine del Talmud ebraico e non della PdD, 
perchè hanno CNCT di FD decisamente errati che non possono essere 

propri di un vero e grande PRFdD come DNL, nella cui penna c’è lo SSn. 

La ST di DNL è paragonabile a quella di N, GB e GWB ed anche un po’ di 
più, perchè ha capito e scritto di contrasti tra ANG (e DM), ma non ha 

capito la GRR cosmica e l’ OPP del MA a DP DUN nella GRR cosmica, 

che G dice. 

Il LBdWR 
Appena il MA si ribellò a DP DUN, perché il RdD fu ereditato da MCHL, 

Che non era il Primogenito di D (mentre lo era il MA, allora Lucifero), lo 

Stesso DP DUN (nella PS di MCHL) andò subito con la Sua ONSCNZ (che 
il MA non ha) fino in fondo alla WR, che è nota tutta quanta solo a DP 

DUN, e ne trasse il LBdWR. Come il MA fece fare ad ADM ed EWA il PO 

(e così facendo commise il suo POR), DP DUN lo maledì e mostrò a lui, 
che era ADdC, ed ai 6 SRFN (3 ANG: RFL, GBR ed APLL ABDD; e 

3DM: WTT, GRR e FM) il LBdWR nel quale la MLDZdD contro i DM era 

svelata ed inevitabilmente stabilita per loro. Allora l’ ADdC lo sigillò, 
perchè l’ U non venisse a conoscerlo, in quanto non era dimostrato che 

fosse vero FdD e lo sarà solo dopo l’ ARESdG e l’ ARES dei TdG. Così il 

LBdWR rimase sigillato per millenni e l’ UT rischiò lo STRMN al TP di N, 
ma quando venne G e fu chiaro ad ANG e DM che G era FdD, allora il 

SSrDG tolse i SGL al LBdWR perché l’ U sappia il suo destino e si avvalga 

di questa CNSCNZ del FTR per sfuggire all’ INCTSMdM del MA. Dal 
LBdWR, come succede per la stampa ai GRN nostri, sono filtrate le PRFZ, 

che però restano criptate e solo dopo G ed i TdG si potrà constatarne la 

WR, mal capita nel PSST, capita forse da DNL, ma criptata di nuovo da lui, 

per ordine dello SSn, in quanto ai suoi TP c’ erano ancora i SGL sul 

LBdWR, che è il LBdFTR. Oggi, invece non ci sono più i SGL e dunque 

dopo G si può sapere molto e dopo i TdG si saprà ancora di più. Infatti il 
LBdWR sarà via via dato alla stampa e questa lo divulgherà ovunque e gli 

U apprenderanno come resuscitare i loro cari ed il PRDS sarà svuotato ed i 

risorti apprenderanno dagli UdI del FTR, nostri F, la via della CNSCNZdI e 
saliranno al RdD, tutti i viventi lo faranno e la TR resterà agli ANML ed 

alle piante, come ci dice IS. 

 


